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TUEBR 

Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE QUINTA 

Programmazione Economia Bilancio 
Finanze e Tesoro 

N. 9 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno otto del mese Agosto alle ore 10,00 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente Antonino Di Naso, si è riunita nella 
sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 5° Commissione 
consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Schema di bilancio pluriennale anno 2020/2024; 
3. Debiti fuori bilancio; 
4. Varie ed eventuali. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Di Naso, 
Germanà, Pioppo, Ferragosto, Gandolfo, 
E'altresì presente il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Assume la Presidenza il Presidente Di Naso. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si procede 
all'esame del primo punto che prevede la lettura del verbale n. 8 del 02.08.2023, il 
quale viene approvato all'unanimità. 
Si dà atto che viene prelevato il terzo punto all'ordine del giorno. 
Prende la parola il Consigliere Calì il quale propone che questa Commissione 
venga trasmessa in streaming . 
Il Presidente Di Naso risponde che questa pregiudiziale del Consigliere Calì sarà 
trasmessa alla Presidenza del Consiglio comunale. 
A questo punto il Consigliere Calì tiene a precisare che la sua richiesta non è 
pregiudiziale ma preliminare. 



Il Presidente risponde che in ogni caso compete al Presidente del Consiglio dare 
una risposta. 
Si passa ad analizzare le delibere relative ai debiti fuori bilancio: 

1. debito fuori bilancio Cooperativa Primavera, a tal riguardo per ulteriori 
chiarimenti viene chiamato a relazionare il dott. Serafino Cocuzza, il quale 
riferisce che questo debito è relativo alle spese legali più interessi e che ad 
oggi è stato saldato tutto. 

Su questo debito il Consigliere Calì chiede che venga corretto il dispositivo 
indicando che la sorte di capitale è stato liquidato, viene rimandata all' ufficio; 

2. debito fuori bilancio Arcana Filippo, viene rimandata all' ufficio; 
3. debito fuori bilancio Catalfo Paolo Giuseppe, sarà trattata in sede di 

Consiglio comunale; 
Si registrano i seguenti interventi: 
Il Consigliere Calì propone per i debiti in cui l'Ente risulta contumace di 
individuare le motivazioni. 
Il Presidente Di Naso riferisce che si riserva di rispondere in sede di Consiglio 
comunale. 
Il Consigliere Gandolfo suggerisce che si faccia chiarezza su questi debiti fuori 
bilancio. 

4. debito fuori bilancio Giangreco Giovanni viene rimandata all' ufficio; 
5. debito fuori bilancio Iraci Ferruzza Giacomo, sarà trattata in sede di 

Consiglio comunale; 
6. debito fuori bilancio Iraci Sareri Lorenzo, sarà trattata in sede di Consiglio 

comunale; 
7. debito fuori bilancio La Manna Melinda , viene rimandata all' ufficio; 
8. debito fuori bilancio La Porta Stefano, viene rimandata all' ufficio; 
9. debito fuori bilancio Lattuga Maria, sarà trattata in sede di Consiglio 

comunale; 
10. debito fuori bilancio Lo Moro Francesco, sarà trattata in sede di Consiglio 
comunale; 
11. debito fuori bilancio Loritto Ignazio, viene rimandata all' ufficio; 
12. debito fuori bilancio Rivo Salvatore, viene rimandata all' ufficio; 
13. debito fuori bilancio Russo Giovanni, viene rimandata all' ufficio: 
14. debito fuori bilancio Travaglia Vito, sarà trattata in sede di Consiglio 
comunale; 
15. debito fuori bilancio Trovato Lucia, sarà trattata in sede di Consiglio 
comunale; 



16. debito fuori bilancio Trovato Luigi, sarà trattata in sede di Consiglio 
comunale. 

Si sottolinea, che l'ufficio di competenza debba specificare alle delibere dei debiti 
fuori bilancio rimandate indietro se la parte di capitale è stato liquidato o si 
riferisce alle spese legali. 
Esaurito l'ordine del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 12,20 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il Presidente 	 Il Segretario i ella Commis ione 
sig. Antonino Di Naso 	 dott.ssa Pat izì Di e,/ ente 


	00000001
	00000002
	00000003



